

棉兰中领馆举办“温暖迎春·共庆中国年”春节招待会



【本报讯】据来自中国驻棉兰总领馆消息:2月5日,中国驻棉兰总领馆举办“温暖迎春·共庆中国年”春节招待会。张敏总领事出席并致辞,徐春娟副总领事和总领事夫人刘宇清等参加。苏北省政府秘书长努格罗赫、苏北省议会代表、棉兰市政府和议会代表,苏北华联理事会主席苏用发和执行主席徐煜权、印尼华裔总会执行主席黄印华,领馆区工商、媒体、高校、驻棉兰领馆等各界代表,以及中资企业、中国留学生和汉语教师代表等400余人



欢聚一堂,共庆佳节。张总领事首先回顾了2023年中国在各方面取得的辉煌成就,表示去年中国国内生产总值超126万亿元,比上年增长5.2%,仍是全球增长的最大引擎。中国坚持高水平对外开放,与全球共享中国发展机遇,不断推出便利中外人员往来举措,持续优化营商环境,成功举办第三届“一带一路”国际合作高峰论坛,进博会、消博会、广交会等展会如期举行。神舟十六号、十七号载人飞船翱翔寰宇,令世人瞩目。张总领事强调,在民族区域自治制度下,新疆各族人民安居乐业、共同发展,根本不存在所谓“种族灭绝”、“种族清洗”和“强迫劳动”。台湾问题是中国核心利益中的核心,实现祖国完全统一是包括印尼侨胞在内的全体中华儿女共同愿望,无论台湾岛内局势怎样变化,世界上只有一个中国、台湾是中国一部分的基本事实不会改变。中国终将统一,也必然统一。张总领事指出,在不久前召开的中央外事工作会议上,习近平主席重申中国愿同各国携手构建人类命运共同体,对于在世界大变局加速演进的形势下,建设一个什么样的世界、怎样建设这个世界给出了中国方案,将进入一个可以更有作

活学习提供更好服务。努格罗赫秘书长、苏用发主席和黄印华主席先后致辞,为即将到来的中国农历新年送上美好祝福,充分肯定总领馆为促进领馆区对华交流合作发挥的重要作用,希望中印尼关系不断蓬勃发展,为两国人民带来更多福祉。来自亚洲国际友好学院、棉中中小学和崇文中小学的同学们表演了舞龙狮、三句半、古筝弹奏、武术和蒙古舞等节目,展现了瑰丽多姿的中华文化的独特魅力,气氛喜庆热烈,年味十足。现场还播放了《熊猫的故事》、《新疆是个好地方》、《福山福水福文化》、《广东欢迎您》、《无限南安》等视频。来宾们纷纷对中国各领域取得的发展成就表示赞赏,向中国人民致以新春祝福。

印尼龙狮总会主席丘昌仁这样打造龙年庆祝活动



龙年春节临近,印尼知名华社侨领、印尼龙狮运动联合总会主席、FKS集团创始人丘昌仁先生早早开始部署安排有关庆祝活动。他要为社区和家族打造一个火热且隆重的中国年。作为一位印尼龙狮运动的倡导者,丘昌仁一向热衷于弘扬中华文化。春节期间,印尼龙狮总会属下的广肇会馆龙狮团已安排了40场舞狮表演,不仅在华人



社区,还邀请前往首都各大商场轮流展演,为整个城市带来浓厚的节日氛围。除此之外,丘昌仁还亲自策划了其家族的迎春大联欢。丘氏家族有10个兄弟姐妹,以及超过100名儿孙晚辈,年长的大哥85岁,最小的孙女只有7个月大,老少跨越四代人,分布在印尼各地。今年,他提前预订了雅加达阿雅娜城中城广场酒店的多功能大厅,通过聘请专业团队设计布置龙年主题的装饰,营造出富有中国年味的喜庆氛围。大厅舞台上贴满了寓意吉祥的春联,而大厅外的草坪绿树则挂满了上百个红灯笼,为整个场地增添了热烈的节日色彩。丘昌仁自豪地向中新社记者介绍说:“我们丘氏家族,自从父母早年从广东梅州来到印尼,一直保持着对中华文化的热爱和传承。这20年来,每逢除夕,我都要把整个家族的所有成员请来欢聚一堂,感受故乡梅州客家人的民俗。”



今年,又是联合国决定把中国春节作为联合国假日的第一个春节,中国年世界庆!而印尼丘氏家族年三十的联欢活动也格外隆重,不只是吃团圆饭,更安排了各种节目,龙狮队将登场表演,为欢庆的气氛添上一抹独特的中国年色彩。此外,丘昌仁还特别强调,儿孙晚辈们要轮番上场展示才艺,小孩子都穿唐装,表演唱中文歌、用中文给大家拜年。他笑着说:“不会中文

雅加达兴安会馆向乐龄老人分发春节红包



【本报讯】雅加达兴安会馆为迎接新春,关爱组、福利组在雅加达哈辛阿萨哈里街兴安会馆大厦5楼,向雅加达兴安60多位乐龄老人分发爱心红包,与他们共庆佳节迎新春。雅加达兴安会馆副会长张文荣、侯国胜、理事长关荣添、副理事长郭礼恢(兼福利部主任)、黄秀兰、福利部 黄德明、妇女组主任陈清梅医生、李静荣、王樱琦、郭美莲、郭金香、卓美慧、张玉霜、关秀月等团员青年组工作人员任何宜、郭庆华并分发爱心红包及礼包予乐龄老人。筹委郭礼恢致词表示,这次分发爱心红包受到会馆领导层及前任关会长的关注,让大家能过一个快乐的春节。他说,“今日令人感到兴奋的是,我们招待大家享用兴化面条,请尽情



品尝。”理事长关荣添致词表示,代表雅加达兴安会馆领导层,向乐龄老人祝春节愉快,身体健康,合家平安,大家过一个快乐的吉祥龙年。致词完毕,分发红包有序地进行,乐龄林老人高兴地接收红包,其乐融融。其中一位乐龄人代表致词表示,对赠送爱心春节红包表示衷心的感谢,祝雅加达兴安会馆成员新春快乐 健康长寿。吉祥如意、心想事成。本报记者明光报道 HA供图